



ДОВІРЕНІСТЬ

м.Запоріжжя, тридцять квітня дві тисячі двадцять першого року.

Я, громадянин України **ЩОЛКІН МИКОЛА ВОЛОДИМИРОВИЧ**, 22 березня 1976 року народження, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2784014374, паспорт СА 496433, виданий Жовтневим РВ УМВС України в Запорізькій обл. 11.06.1997 року, зареєстрований за адресою: м.Запоріжжя, вул.Запорізька, буд.11, кв.57, на підставі усного договору доручення цією довіреністю уповноважую **гр.ОРЛОВСЬКОГО СЕРГІЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА**, що мешкає за адресою: м.Запоріжжя, вул. Шкільна, 44 кв.172, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2960611735,

вести від мого імені цивільні, господарські, адміністративні справи, справи про банкрутство, в усіх судах, передбачених Законом України «Про судоустрій і статус суддів», апеляційних та касаційної інстанцій, Верховному суді, з усіма правами, які надані позивачу, відповідачу, третій особі, заявнику, відповідним процесуальним законодавством, у тому числі з правом пред'явлення позову, повної або часткової відмови від позовних вимог; визнання повністю або частково позову, зміни підстав або предмету позову, укладення мирової угоди, оскарження рішення суду, з правом подання виконавчих документів до виконавчої служби для їх виконання:

- бути моїм представником, в усіх державних, громадських установах та організаціях, органах місцевої влади та самоврядування, підприємствах будь-якої форми власності та підпорядкування, в прокуратурі, Службі Безпеки, органах Державної фіскальної служби, органах Національної поліції будь-якої інстанції, у митних органах України, органах нотаріату, державній та/або приватній виконавчій службі, бути присутнім на переговах та зборах кредиторів, перед фізичними та юридичними особами з усіх питань, що стосуються захисту моїх прав та інтересів, а також представляти мої інтереси в усіх судових установах України, в тому числі місцевих, господарських, окружних, апеляційних судах з розгляду господарських, цивільних і кримінальних справ, тощо, з правом вести від мого імені будь-які цивільні, кримінальні, адміністративні та господарські справи, з усіма правами, які надано законом боржнику, кредитору, позивачу, відповідачу, третій особі, потерпілому, підозрюваному та обвинуваченому, правопорушнику в тому числі з правом участі в справах про банкрутство, пред'явлення позову, повної або часткової відмови від позовних вимог, визнання повністю або частково позову, зміни підстав або предмета позову, збільшення або зменшення розміру позовних вимог, укладання мирової угоди, оскарження рішень, ухвал і постанов суду, з правом вимагати виконання рішень, ухвал, постанов суду, з правом знайомитися з матеріалами справи та виконавчого провадження, робити з них витяги, одержувати копії рішень, ухвал, постанов і інших документів, що є у справах, брати участь у судових засіданнях, подавати докази, брати участь в їх дослідженні, заявляти клопотання та відводи, давати усні і письмові пояснення судові, подавати доводи, міркування та заперечення; з усіх питань, що виникають в ході судових процесів, заперечувати проти клопотань і доводів інших учасників судових процесів, брати участь у виконавчому провадженні з правом ознайомлюватися з матеріалами виконавчого провадження, одержувати довідки та інформацію про хід виконання, оспорювати належність майна і його оцінку, одержувати та підписувати документи, необхідні для виконання повноважень, в т.ч. заяви, скарги, подавати та одержувати будь-які документи та заяви, грошові кошти, та інше належне мені майно, підписувати за мене інші документи і матеріали, а також користуватись іншими процесуальними правами, наданими законом.



Увага! Бланк містить багатоступеневий захист від підроблення

За цією довіреністю представнику надається право подання, підпису та отримання будь-яких документів, декларацій, довідок, необхідних для виконання наданих цією довіреністю повноважень, документів, виданих на моє ім'я та від мого імені; позовних заяв та будь-яких інших заяв будь-якого змісту, клопотань, скарг тощо, право складати, підписувати та подавати до будь-яких державних, правоохоронних та судових органів будь-якої юрисдикції заяви, скарги, у тому числі скарги на дії та бездіяльність посадових осіб, робітників державних та правоохоронних органів, приймати від мого імені участь у розгляді скарг в усіх без винятку державних, правоохоронних та судових органах, зокрема у порядку, передбаченому Цивільним процесуальним кодексом, Кодексом з процедур банкрутства, Кодексом адміністративного судочинства, Кодексом про адміністративні правопорушення, подавати заяву від мого імені стосовно зарахування стягнутих коштів на розрахунковий рахунок, відкритий на моє ім'я, підписувати за мене інші документи і матеріали та користуватися з цією метою іншими правами, наданими чинним законодавством.

Довіреність видана без права передоручення третім особам строком на П'ЯТЬ РОКІВ та діє до тридцятого квітня дві тисячі двадцять шостого року.

У мене, **ЩОЛКІНА МИКОЛИ ВОЛОДИМИРОВИЧА**, відсутні будь-які заперечення щодо кожної з умов цього правочину та його правових наслідків. Я розумію значення, умови цього правочину та його правові наслідки, про що свідчить мій особистий підпис на цьому правочині.

ПІДПИС: _____

Щолкіна М.В.

Місто Запоріжжя, Україна, тридцять квітня дві тисячі двадцять першого року.

Ця довіреність посвідчена мною, **ЧЕПКОВОЮ О.В.**, приватним нотаріусом Запорізького міського нотаріального округу.

Довіреність підписана **ЩОЛКІНИМ МИКОЛОЮ ВОЛОДИМИРОВИЧЕМ** в моїй присутності. Особу його встановлено, дієздатність перевірено.

Зареєстровано в реєстрі за № 3474

Стягнуто плати в гривнях згідно ст.31 Закону України „Про нотаріат”.

Приватний нотаріус:



Чепкова О.В.